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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 

УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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ЗАБЕЛЕШКА: 

Во денешното објавување на Билтенот бр. 1227 од 1.12.2020 година 
сторена е техничка грешка односно објавен е:  

„Реферат за избор на еден соработник во соработничко звање – асистент, во 

научната област 21403 – производно машинство, технологии и системи при 

Институтот за производно инженерство и менаџмент на Машинскиот 

факултет – Скопје (м-р Ема Василеска, м-р Таско Смилески) од страна 42 до 

страна 53“. 

Се врши исправка на сторената техничка грешка на начин што 

споменатиот Реферат  нема да се објави во ова повторено објавување на 
Билтенот а страниците на Билтенот ќе бидат пренумерирани. 
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА 1 (ЕДНО) ЛИЦЕ ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ВО НАСТАВНО-

НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРАЛНА ХИРУРГИЈА НА СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ 
ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје – 
Стоматолошки факултет – Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ и „Лајм” од 25.9.2020 
година, за избор на 1 (едно) лице во сите научни звања во наставно-научната област (дисциплина) 
орална хирургија, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр.02-1679/1, донесена 
на седницата одржана на 24.4.2020 година, формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. 
д-р Борис Величковски, редовен професор на Катедрата за орална хирургија, проф. д-р Оливер 
Димитровски, редовен професор на Катедрата за орална хирургија и проф. д-р Марија Пеева 
Петреска, редовен професор на Катедрата за имплантологија.   

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј  

 
На објавениот конкурс за избор на 1 (едно) лице во сите научни звања во наставно-научната 

област орална хирургија, во предвидениот рок се пријави еден кандидат. 
 

8. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 
Кандидатката ас. д-р Билјана Евросимовска (моминско Андоновска), вработенa на 

Клиниката за орална хирургија при ЈЗУ Стоматолошки клинички центар “Св. Пантелејмон” во 
Скопје, е родена на 10.9.1977 година во Скопје. Средно образование, со континуиран одличен 
успех (5,00), завршила во гимназијата „Никола Карев“, од која при завршувањето ѝ е доделена и 
специјална диплома за покажани исклучителни резултати од областа на науката, техниката и 
другите видови на дејности на талентирани ученици.  

На Стоматолошкиот факултет во Скопје се запишала во учебната 1996 година, а дипломирала 
во 2002 година со највисок среден успех 9,80 во генерацијата, за што од Ректоратот на 
Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје ѝ е доделена пофалница за најдобро дипломиран 
студент во учебната 2002/2003 година.  

Во 2002 година се запишала на постдипломски студии по орална хирургија на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје, и во предвидениот рок ги положила испитите со среден 
успех 10,00. Магистерскиот труд со наслов: Проценка на влијанието на матрикс-метало-
протеиназите кај хроничните периапикални процеси одлично го одбранила на 11.12.2006 
година, стекнувајќи се со звањето магистер на стоматолошки науки од областа на оралната 
хирургија.  

Докторската дисертација со наслов: Влијание на полиморфизмите во гените за матрикс-
металопротеиназите врз прогресијата на клиничката слика кај хроничните периапикални 
процеси и акутните одонтогени инфекции  ја одбранила во 2012 година, стекнувајќи се со 
звањето доктор на стоматолошки науки од областа на оралната хирургија.  

Специјалистичките студии од областа на оралната хирургија ги започнала во 2004 година на 
Стоматолошкиот факултет во Скопје. На 16.11.2007 година го положила стручниот 
специјалистички испит, стекнувајќи се со звањето специјалист по орална хирургија. Во периодот 
од 2002 до 2008 година, волонтирала на Клиниката за орална хирургија при ЈЗУ Универзитетски 
стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” во Скопје. Во јули 2008 година се вработила 
на Клиниката за орална хирургија при ЈЗУ Стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” во 
Скопје, како специјалист и магистер по орална хирургија. На 10. редовна седница одржана на 
20.10.2010 година, Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје едногласно 
ја избирал во соработничко звање - асистент на Катедрата за орална хирургија при 
Стоматолошкиот факултет.  

Активно се служи со англискиот и германскиот јазик и одлично владее поголем број општи 
и специјализирани компјутерски програми. 
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Кандидатката во моментот е асистент. Последниот реферат за избор е објавен во Билтен бр. 
990 од 15.7.2010 година. 

 
9. НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА 

ОД ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 
Наставно-образовна дејност 

Ас. д-р Билјана Евросимовска, во соработка со постарите колеги, учествувала во 
изведувањето на практичната настава по орална хирургија со студентите како секундант за време 
на зимскиот и летниот семестар во 2008 и 2009 година. 

Од 2010 година со изборот на соработничкото звање, асистент на Катедрата за орална 
хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје, преку изведувањето практична настава за 
студентите по орална хирургија, активно работела на едукација на студентите по стоматологија. 
Активно учествувала во консултациите со студентите за сите теоретски и практични дилеми од 
областа на предметите во рамките на Катедрата за орална хирургија. Исто така, активно била 
вклучена во менторската настава за здравствена клиничка едукација на стажантите на Клиниката 
за орална хирургија при Стоматолошкиот факултет во Скопје. Воедно била вклучена и во 
практичната и теоретската настава како едукатор на специјализантите на Катедрата за орална 
хирургија. Ас. д-р Евросимовска била ментор на студентски теми, како и ментор на тема која 
освоила трето место на 18. Меѓународен научен конгрес на студентите по стоматологија одржан 
во Охрид, во 2011 година.  
 

Стручно-апликативна дејност и дејност од поширок интерес 
По вработувањето на Клиниката за орална хирургија, ас. д-р Билјана Евросимовска 

активно работела во решавањето на оралнохируршките зафати кои произлегуваат од 
секојдневните работни обврски, притоа покажувајќи сериозен и високо професионален пристап 
кон пациентите кај кои била спроведена оралнохируршка интервенција. Во изведувањето на 
клиничко-хируршките обврски, покажала целосна посветеност и исполнителност, педантност и 
подготвеност за соработка и консултација, како и размена на стручно мислење со своите колеги.  

Со изработката на магистерскиот труд воведува нова метода на компјутерска анализа на 
радиографски снимки преку примена на софтверската програма UTHSCSA Image Tool 3. Исто 
така, со магистерскиот труд ја воведува методата за молекуларна  анализа за детекција на 
матрикс-металопротеиназите кај хронични периапикални лезии. Со изработката на докторската 
дисертација ја воведува методата за генетска анализа (детекција на полиморфизмот на гените за 
матрикс- металопротеиназите – колагеназите) кај акутните и хроничните периапикални лезии во 
македонската популација. Преку магистерскиот труд  и докторската дисертација, своите стручни 
и научни усовршувања и интереси ги има насочено кон улогата на молекуларната генетика во 
областа на оралната хирургија.  

Своите стручни интереси ги насочува и кон проблемите од областа на имплантологијата 
и ласерската техника во стоматологијата. Покрај редовното присуство на секциите и собирите на 
Здружението на орални хирурзи на Р Македонија, зема и активно учество преку усни предавања 
на секциите на ова Здружение одржани во мај 2006 година во Берово, ноември 2007 година во 
Маврово, ноември 2008 година во Свети Николе, 2010 година во Дојран, 2011, 2012 и 2018 година 
во Скопје.  

На стручен план, ас. д-р Билјана Евросимовска се има усовршено со обука и посета на 
голем број стручни курсеви и работилници, семинари од областа на оралната хирургија, 
имплантологијата и ласерската техника, што  го покажуваат и следниве сертификати: Сертификат 
за учество на базичен интензивен курс по орална имплантологија “Oraltronics”, одржан на ЈЗУ 
Стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон” – Скопје, 16-18 јуни 2004 година; Сертификат 
за учество на IV меѓународен стоматолошки симпозиум “Скопје 2005”; Скопје, 9 април 2005 
година; Потврда за учество на Пролетниот состанок на Здружениото на максилофацијалните 
хирурзи на Р Македонија, Битола, 25 март 2005 година; Сертификат за учество на 
постедукативниот семинар “ANKYLOS multi indicative conference”, Скопје, 16 март 2006 година; 
Сетрификат за учество на едукативниот курс “Facial trauma”, Скопје, 2-3 ноември 2007 година; 
Сертификат за присуство на предавањето “Фактори и тајни за клинички успеси во естетската 
стоматологија”, Скопје, 17 мај 2007 година; Сертификат за учество на семинарот “Биоматеријали 
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во стоматологијата” , Скопје, 7 мај 2008 година; Сертификат за учество на курсот по имплан-
тологија Duravit System, одржан од Италијанската имплантолошка академија, Скопје, 29.2-1.3 
2008 година; Сетрификат за учество на едукативниот курс “Tumours of the oral and maxillofacial 
regio-head and neck oncology”, Скопје, 7-8 ноември 2008 година; Сeртификат за учесто на 
симпозиумот “Application notes of Er:YAG and Nd:YAG lasers in destistry”, Скопје, 11 јуни 2009 
година; Сертификат за учество на симпозиумот со меѓународно учество “Ургентни состојби во 
стоматологијата”, Куманово, 7 ноември 2009 година; Сертификат за учество на Симпозиум со 
меѓународно учество “Коскени и мекоткивни графтови во орофацијалната регија”, Демир Капија, 
13 мај 2011 година; Сертификат за учество на симпозиум “Одонтогени инфекции во 
орофацијалната регија”, Скопје, 12 март 2011 година; Сертификат за учество на симпозиумот 
,,Актуелни препораки во современиот стоматолошки третман”, Скопје, 19.11.2011 година; 
Сертификат за учество на меѓународен симпозиум “Современи концепти во оралната хирургија”, 
Скопје, 27 октомври 2012 година, Сертификат за учество на меѓународен симпозиум “Превенција 
и тераписки пристап во оралната хирургија и имплантологија”, Скопје, 5.4.2014 година, 
Сертификат за учество на меѓународен симпозиум “Современи дијагностички и тераписки 
концепти во оралната хирургија и имплантологија”, Битола, 18.10.2014 година,  Сертификат за 
учество на симпозиум со меѓународно учество “Biohorizons имплант систем и all on four техника”, 
Битола, 18.10.2014 година,  Сертификат за учество на 8. Стоматолошки симпозиум Тиквеш 2014“, 
Кавадарци, 13.9.2014 година, Сертификат за учество на семинар “Современи хируршки-
дијагностички концепти во стоматологијата”, Стоматолошки факултет, Скопје, 28.3.2015 година, 
Сертификат за учество на теоретски-практичен курс “Choukroun PRF-една од најдобрите терапии 
во имплантологијата, пародонтологијата и оралната хирургија”, Софија, 29.9.2017 година, 
Сертификат за учество на меѓународен симпозиум “Интердисциплинарен пристап во оралната 
хирургија и ортодонцијата-модерни аспекти”, Скопје, 25.11.2017 година, Сертификат за учество на 
меѓународен симпозиум “Трендови и искуства во претпротетската хирургија”, Гевгелија, 22.4.2017 
година, Сертификат за учество на меѓународен симпозиум “Современи насоки за водена ткивна 
регенерација-можности и ограничувања”, Скопје, 9.6.2018 година, Сертификат за учество на 
меѓународен симпозиум “Превенција и тераписки пристап во оралната хирургија и 
имплантологија”, Скопје, 5.4.2014 година, Сертификат за учество на SYFAC “International 
symposium on growth factors A-PRF and I-PRF”, Скопје, 2.11.2018 година, Сертификат за учество на 
Masterclass “Bone augmentation and dental bone allograft application with Dr. J Surmenian”, Софија, 
7-8.12.2018 година, Сертификат за учество на меѓународна стручна конференција “International 
symposium on growth factors A-PRF and I-PRF”, Скопје, 2.11.2018 година, Сертификат за учество на 
меѓународна стручна конференција “Единечни импланти во фронталната максила-
функционален и естетски проблем”, Скопје, 18.5.2019 година, Сертификат за учество на базичен 
курс “Базични принципи за работа со PRF протокол според Dr. Choukroun”, Скопје, 17.5.2019 
година, Сертификат за учество на “Impla system” курс, Скопје, 14.12.2019 година, Сертификат за 
учество на напреднат курс “Principles for working with PRF protocol according to Dr. Choukroun”, 
Скопје, 17.5.2019 година. 

Кандидатката своите стручни искуства за работа со PRF-протокол според Dr. Choukroun 
ги пренела и на колегите, преку одржување на два курса во 2019 година. 
 

Научноистражувачка дејност 
Ас. д-р Билјана Евросимовска уште како средношколец покажала особен интерес кон 

науката земајќи учество на републичките натпревари „Наука на младите”, притоа освојувајќи 
прво место во Р Македонија од областа физиологија на растенијата во 1994 година. Во 1995 година 
на овие натпревари уште еднаш освоила прво место во Р Македонија од областа биохемија и 
физиологија.  

Како студент го продолжила својот интерес и афинитет кон научноистражувачката работа 
и стручното профилирање и надградување, активно учествувајќи на студентските конгреси. Со 
усни презентации активно учествувала на 8., 9. и 10. Интернационален научен студентски конгрес 
во организација на Сојузот на студентите по Стоматологија на Македонија и на овие конгреси 
освоила прво место. Во текот на студиите активно учествува во креирањето на студентското 
списание „Дентиција”, во кое има публикувано текст поврзан со најновите актуелности во 
стоматологијата.   
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Смислата за научно усовршување е импулс за д-р Билјана Евросимовска да ја напише и 
објави својата прва монографија „Експресија и активност на матрикс-металопротеиназите кај 
хроничните приапикални лезии”, која обработува проблематика од доменот на воспалителните 
промени во орофацијалната регија проследени преку посебната група на протеолитички ензими 
(матрикс-металопротеинази), со цел да внесе новина во дијагностицирањето и терапијата на  
хроничните периапикални лезии.   

Оваа проблематика понатаму продолжила да ја проучува, проширувајќи ја со најнови 
сознанија во својата следна монографија насловена „Генетски полиморфизам на матрикс-
металопротеиназите кај хроничните приапикални лезии и акутните одонтогени инфекции”, во 
која за првпат на генетско ниво се обработени протеолитичките ензими и нивните полиморфизми 
кај овие орални инфекции во македонската популација. 

Со трудот „Употреба на транексемичната киселина во оралната хирургија”, се истакнува 
како коавтор во стручно-научната книга “Современи дострели”, во издание на Стоматолошки 
факултет во Скопје во 2009 година. Со поглавјето “Alveolar Augmentation Using Different Bone 
Substitutes”, се истакнува како коавтор на книгата “Handbook of Bioceramics and Biocomposites”, во 
издание на Springer International Publishing Switzerland, во 2015. Со поглавјето “The Use of Graft 
Materials and Platelet Rich Plasma in Oral Surgery”, се истакнува како коавтор на книгата “Materials 
and Technologies in Dentistry: Defects, Processing and Characterization”, во издание на Trans Tech 
Publication Inc, Scientific.Net,  во 2017 година. 

Своите научно-стручни способности ги оквалификувала преку рецензија на три научни 
труда објавени во меѓународното списание Open Access Macedonian Journal of Medical Sciences.  

Публицистичкиот опус на ас. д-р Билјана Евросимоска опфаќа  110 труда, од кои 21 
печатен труд во меѓународни списанија кои се индексирани во најмалку една електронска база на 
списанија со трудови достапна на интернет, 17 печатени трудови во меѓународни списанија со 
импакт-фактор (IF), 6 печатени трудови со меѓународен уредувачки одбор. Како автор или 
коавтор, со усни и постерски презентации учествувала на стручни собири, конгреси и симпозиуми 
од домашен и меѓународен карактер со 56 трудови со оригинални научни/стручни резултати, 
објавени во зборник на трудови од научен/стручен собир. Нејзините трудови објавени во 
меѓународни референтни списанија се цитирани од страна на повеќе автори.  

Во Образецот 2, кој е составен дел на овој Извештај, наведени се сите активности од 
областа на  научноистражувачката дејност и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес. 
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 
поширок интерес на ас.  д-р Билјана Евросимовска.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката од 
последниот избор до денес, Комисијата заклучи дека на ас.  д-р Билјана Евросимовска  поседува 
научни и стручни квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за 
критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и 
соработнички звања и асистенти-докторанди на Универзитетот  „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ги исполнува сите услови да биде избрана во звањето научен соработник во наставно-научната 
област орална хирургија. 

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, ас. д-р Билјана Евросимовска 
биде избрана во звањето научен соработник во наставно-научната област орална хирургија. 

   
 

    Членови на Комисијата 
  

Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Оливер Димитровски, с.р. 
Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 

 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ОД  
НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРАЛНА ХИРУРГИЈА 

 
Кандидат:    Билјана Александар Андоновска    
Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, Стоматолошки факултет/ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ – Скопје (назив на 
факултетот/институтот) 
Наставно-научна област: орална хирургија  
 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН СОРАБОТНИК 
 
Ред. 
број 

 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполнетост 
на општите 

услови  
 

1. 

 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 9,80 

   Просечниот успех на постдипломски студии изнесува: 
10,00 
    Доктор на стоматолошки науки 2012 година 

 

да 

2. Научен степен – доктор на науки по орална хирургија 
Назив на научната област: орална хирургија.  
Поле: стоматологија.  
Подрачје: медицински науки и здравство.  

 

да 

3. 

 
 

Објавени најмалку четири научни труда во референтна 
научна публикација согласно со ЗВО во последните 
пет години пред објавувањето на конкурсот за избор: 

да 

 
 
3.1 
 
 
 
 
 
 

 
Научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во 
најмалку една електронска база на списанија со 
трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, 
SCImago Journal Rank или друга база на списанија која 
ќе ја утврди Националниот совет за високо 
образование 
 

 

 

 
 
 
 

1. Назив на научното списание: Apolonia, 

Journal of Dentistry 
2. Назив на електронската база на списанија: 

EBSCO, Index C Copernicus 
3. Наслов на трудот:  IMPACTED MANDIBULAR THIRD 

MOLAR, FLAP DESIGN FOR THEIR EXTRACTION. 
4. Година на објава: 2019 

 

IMPACTED MANDIBULAR THIRD MOLAR, FLAP 
DESIGN FOR THEIR EXTRACTION. Menceva Z, 

Evrosimovska B, Terzievska A, Veleska Stevkovska D. Apolonia, 

Journal of Dentistry, 2019; 37-38: 49-54.  
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 1. Назив на научното списание: Macedonian 

Academy of Sciences and ARTS, Contributions 

(Прилози) Contributions Sec. Med. Sci. 

2. Назив на електронската база на списанија: 
Index Medikus, Medline.  

3. Наслов на трудот:  MATALLOPROTEINASE-8 

GENE POLYMORPHISM IN CHRONIC 

PERIAPICAL LESIONS.  
4. Година на објава: 2015 

 
MATRIX MATALLOPROTEINASE-8 GENE 
POLYMORPHISM IN CHRONIC PERIAPICAL LESIONS. 

Evrosimovska B, Dimova C, Popovska L. Contributions 
Sec. Med. Sci., 2015; 36 (2). pp. 217-224. ISSN 0351-3254.  

 

 

   

3.2 
 
 
 
 

Зборник на рецензирани научни трудови, 
презентирани на меѓународни академски собири каде 
што членовите на програмскиот или научниот комитет 
се од најмалку три земји 

 

да 

 1. Назив на зборникот: Book of Abstracts 
2. Назив на меѓународниот собир: Food Quality and 

Safety, Health and Nutrition Congress-NUTRICON 2019 
3. Имиња на земјите: Македонија, Хрватска, Англија, 

Србија. 
4. Наслов на трудот: SECOND GENERATION PLATELET 

CONCENTRATE (PLATELET-RICH FIBRIN) IN ITS 

APPLICATION IN ORAL SURGERY. 
5. Година на објава: 2019 

 
SECOND GENERATION PLATELET 
CONCENTRATE (PLATELET-RICH FIBRIN) IN ITS 
APPLICATION IN ORAL SURGERY. Evrosimovska 
B, Veleska-Stevkovska D, Dimova C, Menceva Z. Food 
Quality and Safety, Health and Nutrition Congress-
NUTRICON 2019, Ohrid, p.164-165. 

 

   
 1. Назив на зборникот: Книга на апстакти 

2. Назив на меѓународниот собир: Knowledge, 

International Scientific Conference  
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, 

Косово, Босна и Херцеговина, Црна Гора. 

4. Наслов на трудот: UPDATE IN PERIRADICULAR 

SURGERY. 
5. Година на објава: 2018 

 
UPDATE IN PERIRADICULAR SURGERY. Dimova 

C, Evrosimovska B, Zlatanovska K, Naskova S, Zarkova J. Knowledge, 

Ohrid 2018.  

 

   
  

http://eprints.ugd.edu.mk/14096/
http://eprints.ugd.edu.mk/14096/
http://eprints.ugd.edu.mk/14096/
http://eprints.ugd.edu.mk/14644/
http://eprints.ugd.edu.mk/14644/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20059/
http://eprints.ugd.edu.mk/20059/
http://eprints.ugd.edu.mk/20506/


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1227, од 1. 12. 2020 

476 
 

4. Познавање на најмалку еден странски јазик, 
определен со општ акт на Универзитетот, односно на 
самостојната висока стручна школа   
 
49. Странски јазик: АНГЛИСКИ ЈАЗИК Ц-1 

Назив на документот: УВЕРЕНИЕ 
Издавач на документот: УКИМ, Филолошки 
факултет „Блаже Коневски“ – Скопје 
 

  

да 

 
Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Оливер Димитровски, с.р. 
Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО СИТЕ НАУЧНИ ЗВАЊА ОД НАСТАВНО-

НАУЧНАТА ОБЛАСТ ОРАЛНА ХИРУРГИЈА 
 
Кандидат: Билјана Александар Евросимовска       

(име, татково име и презиме) 
Институција: Универзитет „Св. Кирил и Методиј - Стоматолошки факултет /ЈЗУ 
Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ – Скопје (назив на 
факултетот/институтот) 
Научна област: орална хирургија           
 
1. НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
 
Реден 
број 

 
Назив на активноста: 

 

1. Докторска дисертација: Влијание на полиморфизмите во 
гените за матрикс-металопротеиназите врз прогресијата на 
клиничката слика кај хроничните периапикални процеси и 
акутните одонтогени инфекции - Стоматолошки факултет, 
Универзитет „Св. Кирил и Методиј” - Скопје, 2012 година. 

 

2. Магистерска работа: Проценка на влијанието на матрикс-
металопротеиназите кај хроничните периапикални процеси - 
Стоматолошки факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј” -
Скопје, 2006 година. 

 

  
 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание кое нема импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 
MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur 
Mathematik и Реферативный журнал "Математика" или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование. 

Поени 
(5) 

1. Popovska M, Osmani Jusuf Z, Radojkovska-Nikolovska V, Evrosimovska B, 
Mitic   K, Nikolovski B, Spasovska A, Rusevska B.  
THE ROLE OF HELICOBACTER PYLORI IN DEVELOPMENT OF LESION IN ORAL 
CAVITY. Balkan journal of dental medicine, 2020; 77-83. 

3 

2. Ristoska S, Ivanovski K, Panov S, Stefanovska E, Redjova V, Pesevska S, 
Evrosimovska B, Mindova S, Dirjanska K, Mitik K.   

ANALYSIS OF IN SITU MATRIX METALLOPROTEINASES-1 

CONTRATIONS AND CLINICAL PARAMETERS IN CHRONIC 

ADULT PERIODONTITIS PATIENTS. Macedonian Dental Review.  

2018; 3, pp: 59-94. 

3 

3. Dimova C, Pandilova M, Kovacevska I, Evrosimovska B, Georgiev Z.  
EVIDENCE BASED DENTISTRY- BETWEEN THE SCIENCE AND CLINICAL 
PRACTICE. Balkan Journal of dental medicine, 2013; 17 (1):5-8. (рецензиран 
труд во Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

4. Evrosimovska B, Zabokova-Bilbilova E, Dimova C.  4 

http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
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DENTURE- INDUCED FIBROUS HYPERPLASIA (EPULIS FISSURATUM). 
Stomatološki vjesnik 2013; 2 (2) 137. ISSN 0350-5499. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

5. Dimova C, Evrosimovska B, Pandilova M, Kovacevska I, Zabokova – Bilbilova 
E. UPDATE OF ORAL SURGERY MANAGEMENT IN ORALLY ANTICOAGULATED 
PATIENTS. Stomatološki vjesnik 2013; 2 (1):53-60. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

6. Zabokova-Bilbilova E, Sotirovska-Ivkovska A, Evrosimovska B, Kokoceva-
Ivanovska O.  
CARIES RISK IN PATIENTS UNDERGOING ORTHODONTIC TREATMENT. 
Stomatološki vjesnik 2013; 2 (1):23-30. (рецензиран труд во Билтен бр.1071 
од 17.2.2014) 

3 

7. Dimova C, Evrosimovska B, Kovacevska I.  
VENOSTSIS TEST AS A METHOD OF CHOICE TO EVALUATE BLOOD 
FIBRINOLYTIC CAPACITY DURING THIRD MOLAR SURGERY. Contributions, Sec. 
Biol. Med. Sci., XXXIII/2 (2012), 205–217. (рецензиран труд во Билтен бр. 
1071 од 17.2.2014) 

4 

8. Evrosimovska B, Dimova C, Kovacevska I, Panov S.  
CONCENTRATION OF COLLAGENASES (MMP-1, -8, -13) IN PATIENTS WITH 
CHRONICALLY INFLAMED DENTAL PULP TISSUE. Contributions, Sec. Biol. Med. 
Sci., MASA, XXXIII, 2, p. 191–204 (2012) ISSN 0351–3254. (рецензиран труд 
во Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

9. Zabokova-Bilbilova E, Sotirovska-Ivkovska A, Evrosimovska B, Kanurkova L. 
EFFECT OF FLUORIDE VARNISH ON DEMINERALIZATION ADJACENT TO 
ORTHODONTIC BRACKETS. Balk J Stom, 2012; 16:157-160. (рецензиран труд 
во Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

10. Evrosimovska B, Velickovski B, Menceva Z.  
FRACTURE OF THE MAXILLARY TUBEROSITY: A CASE REPORT. Balk J Stom, 
2012; 16:125-128. ISSN 1107 – 1141. (рецензиран труд во Билтен бр. 1071 
од 17.2.2014) 

4 

11. Evrosimovska B, Dimova C, Velickovski B, Papakoca K. 
MATRIX METALLOPROTEINASES. REVISTA ROMANA DE MEDICINA DENTARA, 
2012; 14 (2). pp. 127-139. ISSN 1841-6942. (рецензиран труд во Билтен бр. 
1071 од 17.2.2014) 

3 

12. Evrosimovska B, Velickovski B, Dimova C, Veleska-Stefkovska D. MATRIX 
METALLOPROTEINASES (WITH ACCENT TO COLLAGENASES). Journal of Cell 
and Animal Biology, 2011, Vol. 5(7), pp. 113-120, ISSN 1996-0867 
(рецензиран труд во Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

13. Veleska-Stevkovska D, Peeva-Petreska M, Evrosimovska B, Apostolova G, 
Veleski D.  
POTENTIAL CLINICAL APPLICATIONS OF DENTAL STEM CELLS. Clinical Reviews 
and Opinions, 2011, Vol. 3(6), pp. 57-61. ISSN 2141-2553. (рецензиран труд 
во Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

14. Andonovska B, Dimova C, Evrosimovski T. 
TKIVNI NIVOA NA MATRIKS METALOPROTEINAZITE KAJ HRONICNITE 
PERIAPIKALNI LEZII. Journal of Dentistry Apolonia, 2010, 12 (23). pp. 51-58. 
ISSN 1409-8768 (Print) / 1857-6087. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 
15.7.2010) 

4 

15. Dimova C, Andonovska B, Neceva V, Kovacevska I, Georgiev Z. 3 
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CORRELATION OF BLOOD FIBRIOLYTIC ACTIVITY AND CLINICAL OUTCAME 
AFTER ORAL SURGERY INTERVENTIONS. Balk J Stom, 2009; 13:111-116. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010)  

16. Dimova C, Andonovska B, Popovska L, Kovacevska I, Georgiev Z, Janev E.  
SOVREMEN STOMATOLOSKI I ORALNOHIRURSKI KONCEPT VO TRETMANOT 
NA PACIENTITE SO VESTACKI SRCEVI VALVULI. Apolonija 2009; 21: 57-70. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

3 

17. Andonovska B, Dimova C, Panov S.  
KONCENTRACIJA NA MATRIKS-METALOPROTEINAZITE KAJ HRONICNITE 
PERIAPIKALNI PROCESI. Apolonija 2009; 21:33-44. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

4 

18. Andonovska B, Dimova C, Panov S. 
MATRIX METALLOPROTEINASES (MMP-1, -8, -13) IN CHRONIC PERIAPICAL 
LESIONS. Vojnosanitetski Pregled, 2008; 65 (12): 882-886. (рецензиран труд 
во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

4 

19. Andonovska B, Dimova C, Velickovski B, Panov S.  
MATRIX METALLOPROTEINASES LEVELS IN CHRONIC PERIAPICAL LESIONS 
AND INFLAMED DENTAL PULPS. Balk J Stom, 2008;12:20-25. (рецензиран 
труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

3 

 Вкупно: 63 
 
 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание кое има импакт-фактор за годината во 
која е објавен трудот, во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое е индексирано во најмалку 
една електронска база на списанија со трудови достапна 
на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или 
друга база на списанија која ќе ја утврди Националниот 
совет за високо образование. 

Поени 
(8+i.f) 

1. Evrosimovska B, Veleska-Stevkovska D, Dimova C, Menceva Z.  

SECOND GENERATION PLATELET CONCENTRATE (PLATELET-RICH 
FIBRIN) IN ITS APPLICATION IN ORAL SURGERY. Journal of Hygienic 

Engineering and Design. 2020; 31: pp. 145-151. ISSN 1857-8489. 

6.170 

2. Dimova C, Popovska M, Evrosimovska B, Zlatanovska K, Papakoca K, Petrovski 
M, Ivanovska-Stojanovska M, Spasovski S.  

VARIOUS SUTURING MATERIAL AND WOUND HEALING PROCESS AFTER 
ORAL SURGERY PROCEDURE-A REVIEW PAPER. Journal of Hygienic 

Engineering and Design. 2020; 31: pp. 95-100. ISSN 1857-8489. 

6.170 

3. Menceva Z, Evrosimovska B, Terzievska A, Veleska-Stevkovska D.  

MUCOGRAFT: 3D COLAGEN MATRIX FOR SOLVING 

GINGIVAL RECESSION. Knowledge – International Journal 2019; 30 

(4):4871-877. (рецензиран труд во Билтен  бр. 1186 од 15.7.2019) 

7.822 

4. Menceva Z, Evrosimovska B, Terzievska A, Veleska Stevkovska D, 

Ilievski B. EXTRACTION OF MANDIBULAR THIRD MOLARS, A 

CORRELATION BETWEEN THE SURGICAL TECHNIQUE AND 

WINTER’S. Knowledge – International Journal 2018; 28 (2):407-413. 

(рецензиран труд во Билтен бр. 1186 од 15.7.2019) 

7.822 

5. Aliu S, Cena D, Evrosimovska B, Zlatanovska K.   
BASIC OF INCREASING ALVEOLAR RIDGE –AUGUMENTATION.  Knowledge 
International Journal, 2019; 26(4), 1317-1320.  

8.822 
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6. Evrosimovska B, Veleska-Stevkovska D, Dimova C.   
ALVEOLAR RIDGE PRESERVATION USING PLATELET RICH 

FIBRIN AND BONE GRAFT. Knowledge – International 

Journal. 2018; 23 (2), pp. 423-429. ISSN 2545-4439. 

(рецензиран труд во Билтен бр. 1186 од 15.7.2019) 

8.822 

7. Jurukovska-Shotarovska V, Kapusevska B, Evrosimovska B.  
THE EFFECT OF THE USE OF DIFFERENT TYPES OF CEMENT AND ZIRCONIUM 
POST SYSTEMS ON ENDODONTICALLY TREATED TEETH. Open Access 
Macedonian Journal of Medical Sciences. 2018, 25; 6(9): 1732-1736. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

8.55 

8. Popovska L, Dimova C, Evrosimovska B, Stojanovska V, Muratovska I, 
Cetenovic B, Markovic D.   
RELATIONSHIP BETWEEN IL-1Β PRODUCTION AND ENDODONTIC 

STATUS OF HUMAN PERIAPICAL LESIONS. Vojnosanitski 

Pregled, 2017; 74 (12). pp. 1134-1139. ISSN 0042-8450 

6.52 

9. Dimova C, Evrosimovska B, Zlatanovska K, Naskova S, Zarkova J.  
UPDATE IN PERIRADICULAR SURGERY. Knowledge - 

International Journal, Scientific Papers, 2018; 26 

(4). pp. 1331-1334. ISSN 2545-4439.  

7.822 

10. Matveeva N, Popovska L, Evrosimovska B, Chadikovska E, Nikolovska J.  
MORPHOLOGICAL ALTERATIONS IN THE POSITION OF THE MANDIBULAR 
FORAMEN IN DENTATE AND EDENTATE MANDIBLES. Anatomical Science 
International. 2017, DOI 10.1007/s12565-017-0423-9 

6.367 

11. Evrosimovska B, Dimova C. 
MATRIX METALLOPROTEINASES IN ORAL DISEASES (WITH 

ACCENT ON MATRIX METALLOPROTEINASE-1 IN CHRONIC 

PERIAPICAL LESIONS). Journal of Hygienic Engineering 

and Design. 2017; 20: pp.54-59. 

7.67 

12. Korunoska-Stevkovska V, Jovanovska J, Radevska Razmovski E, Mijoska A, 
Bajraktarova Valjakova E, Stavreva N, Dastevski B, Evrosimovska B.  
OVERVIEW OF THE COMMON METHODS FOR REGISTRATION OF OCCLUSAL 
CONTACT. Research Journal of Pharmaceutical, Biological and Chemical 
Sciences. 2017; 8(6): 624. ISSN: 0975-8585. 

6.35 

13. Menceva Z, Evrosimovska B, Atanasovski B, Terzievska A, Zaturoski G. 
SURGICAL APPROACH IN THE REMOVAL OF IMPACTED MANDIBULAR MOLARS 
IN CORRELATION WITH THEIR POSITION. Research Journal of Pharmaceutical, 
Biological and Chemical Sciences, 2017; 8(6): 535. ISSN: 0975-8585. 

6.35 

14. Evrosimovska B, Dimova C, Popovska M.  
GENE POLYMORPHISM OF MATRIX METALLOPROTEINASE-1 IN 

CHRONIC PERIAPICAL LESIONS. Dentistry, 2017; 

7(6):436, doi:10.4172/2161-1122.1000436, ISSN 2161-

1122. 

8.08 

15. Dimova C, Popovska M, Popovska L, Evrosimovska B. 
EVALUATION QUALITY OF LIFE AFTER APICOECTOMY USING TWO DIFFERENT 
FLAP DESIGN. Journal of Hygienic Engineering and Design, 2016; 14. pp. 83-
89. ISSN 1857- 8489. 

6.170 

16. Dimova C, Zdravkovska M, Popovska M, Popovska L, 

Evrosimovska B. (2015) DENTAL AND ORAL SURGICAL 

TREATMENT IN THE MANAGEMENT OF PROSTHETIC HEART 

VALVES PATIENTS. Jokull Journal, 65 (10). pp. 268-

284. ISSN 0449-0576. 

7.250 

17. Dimova C, Kovacevska I, Georgiev Z, Evrosimovska B, Papakoca K. 
EVALUATION OF LIFE QUALITY AFTER APICOTOMY. International Dental 

7.195 
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Journal 2013; 63 (Sup.1) p:280. ISSN 0020-6539. (рецензиран труд во Билтен 
бр. 1071 од 17.2.2014) 

 Вкупно: 123.952 
 
 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

научно списание во кое трудовите што се објавуваат 
подлежат на рецензија и кое има меѓународен уредувачки 
одбор во кој учествуваат членови од најмалку три земји, 
при што бројот на членови од една земја не може да 
надминува две третини од вкупниот број на членови. 

Поени 
(5) 

1. Popovska L, Evrosimovska B. 

ПРЕЦИЗНОСТ НА КЛИНИЧКАТА ДИЈАГНОЗА НА ХРОНИЧНИТЕ 
ПЕРИАПИКАЛНИ ЛЕЗИИ. Mакед. стоматол. прегл. 2017; 40 (1-2); 78-

87. 

4.5 

2. Evrosimovska B, Velickovski B, Zabokova-Bilbilova E, Dimova C. 
MAXILLARY FOLLICULAR CYST WITH MESIODENS-CASE REPORT. Acta 
Morphologica. Publication of Macedonian assotiation of anatomists and 
morphologist 2012; 9 (1):91-95. ISSN 1409-9837. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

3. Kovacevska I, Georgiev Z, Dimova C, Evrosimovska B, Zabokova – Bilbilova E. 
DETERMINING COROMARY MICROLEAKAGE OF ENDODOTICALLY TREATED 
TEETH RESTORED WITH TEMPORARY AND PERMANENT RESTORATIONS. Acta 
Morphologica Publication of Macedonian assotiation of anatomists and 
morphologist 2012; 9 (2):70-75. ISSN 1409-9837. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

3 

4.  Evrosimovska B, Dimova C.  
MIKROBIOLOSKA ANALIZA KAKO IMPERATIV ZA ADEKVATNA ANTIBIOTSKA I 
SIMPTOMATSKA TERAPIJA KAJ PERIKORONITIS. Makedonski stomatoloski 
pregled, 2009; 33(3-4): 183-190. ISSN 0350-8129. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

4.5 

5. Dimova C, Evrosimovska B, Velickovski B. 
UPOTREBA NA TRANEKSEMI^NATA KISELINA VO ORALNATA HIRURGIJA. 
Sovremeni dostreli, Stomatoloski fakultet, Skopje 2009: 89-97. (рецензиран 
труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

4 

6. Ristoska S, Minovska A, Panov S, Andonovska B, Pandilova M. SALIVARNATA 
MATRIKS METALOPROTEINAZA-8 (MMP-8), BIOMARKER NA AKTIVNOSTA NA 
PARODONTALNATA BOLEST. Maked Stomatol Pregl 2008; 32 (3-4): 173-180. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

3 

 Вкупно: 22 
 Трудови со оригинални научни/стручни резултати, 

објавени во зборник на трудови од научен/стручен собир 
каде што членовите на програмскиот или научниот 
комитет се од најмалку три земји. 

Поени 
(3) 

1. Popovska M, Zendeli-Bexheti L, Ivanovska-Stojanovska M, Evrosimovska B, 
Rusevska B. 

DISTRIBUTION OF HELICOBACTER PYLORI IN DENTAL PLAQUE AND 
SALIVA IN PATIENTS WITH AND WITHOUT GASTRIC DISTURBANCES. 24 
BASS Congress, May 9-11, 2019, Albania, PP 280, p.162. 

1.8 

2. Dimova C, Popovska M, Evrosimovska B, Zlatanovska K, Papakoca K, Petrovski 
M, Ivanovska-Stojanovska M, Spasovski S.  

1.8 
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VARIOUS SUTURING MATERIAL AND WOUND HEALING PROCESS AFTER 
ORAL SURGERY PROCEDURE. Food Quality and Safety, Health and 

Nutrition Congress-NUTRICON 2019, Ohrid, p.162. 

3.  Evrosimovska B, Veleska-Stevkovska D.  

PLATELET-RICH FIBRIN AND ITS CLINICAL APPLICATION IN 

ORAL SURGERY. 8th Congress of dentists from Macedonia with 

international participation “Behind the Healthy Smile - Science and Art” 

2018, OHRID; OP03, pp. 137. (рецензиран труд во Билтен бр. 1186 

од 15.2.2019) 

2.7 

4.  Evrosimovska B, Veleska-Stefkovska D, Dimova C. 

ALVEOLAR RIDGE PRESERVATION USING PLATELET RICH FIBRIN AND 
BONE GRAFT. In: The teacher of the future - Seventeenth International 

Scientific Conference, 23-27 May 2018, Budva, Montenegro. 

(рецензиран труд во Билтен бр. 1186 од 15.2.2019) 

2.4 

5. Evrosimovska B, Veleska-Stevkovska D, Aliu A, Dimova C, Papokoca K.  
ALVEOLAR RIDGE PRESERVATION FOLLOWING TOOTH EXTRACTION USING 
PLATELET RICH FIBRIN AND BOVIN GRAFT. 23rd BaSS Congress Dental 
Medicine of the Younger vs. Elderly Patients, (Abs), Iasi, Romania, 2018; 370, 
pp. 83. (рецензиран труд во Билтен бр. 1186 од 15.2.2019) 

1.8 

6. Dimova C, Evrosimovska B.  
IMPLEMENTATION OF PROBLEM-BASED LEARNING IN DENTAL EDUCATION. 
In: The teacher of the future - Seventeenth International Scientific 
Conference, 23-27 March 2018, Budva, Montenegro. 

2.7 

7. Evrosimovska B, Veleska-Stevkovska D, Koneski F, Dimova C, Papokoca K.  
CLINICAL APPLICATION OF PLATELET-RICH FIBRIN IN PERIODONTAL OSSEOUS 
DEFECTS. 23rd BaSS Congress Dental Medicine of the Younger vs. Elderly 
Patients, (Abs), Iasi, Romania, 2018; 371, pp.84. (рецензиран труд во Билтен 
бр. 1186 од 15.2.2019) 

1.8 

8. Evrosimovska B. 
MATRIX METALLOPROTEINASES IN ORAL DISEASES. Food quality and safty, 
health and nutricion conference- Nutricon 1.12.2016. Skopje. 

3 

9. Dimova C, Popovska L, Popovska M, Evrosimovska B.  
EVALUATION QUALITY OF LIFE AFTER APICOECTOMY USING TWO DEFFERENT 
FLAP DESIGN. In: Conference on Food Quality and Safety, Health and Nutrition 
- NUTRICON 2015, 19-20 Nov 2015, Skopje, Macedonia. 

1.8 

10. Papakoca K, Zlatanovska K, Radeska-Panovska A, Evrosimovska B, Zarkova J.  
EFFICACY OF ANTIBIOTIC THERAPY IN IMPACTED THIRD MOLAR SURGERY. 20th 
Congress of the Balkan Stomatolgical Society, (Abs), Bucharest, Romania, 
2015; 30, pp. 294. 

1.8 

11. Evrosimovska B.  
MATRIX METALLOPROTEINASE-8 POLYMORPHISAM IN CHRONIC PERIAPICAL 
LESIONS. 20th Congress of the Balkan Stomatolgical Society, (Abs), Bucharest, 
Romania, 2015; 25, pp. 195. 

3 

12. Dimova C, Papakoca K, Zlatanovska K, Radeska-Pamovska A, Evrosimovska B, 
Zarkova J.  
EFFICACY OF ANTIBIOTIC THERAPY IN IMPACTED THIRD MOLAR SURGERY. 20th 
Congress of the Balkan Stomatolgical Society, (Abs), Bucharest, Romania, 
2015; pp294. 

1.8 

13. Popovska L, Evrosimovska B, Nikolova J, Jovanovski S. 1.8 

http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20056/
http://eprints.ugd.edu.mk/20059/
http://eprints.ugd.edu.mk/20059/
http://eprints.ugd.edu.mk/20058/
http://eprints.ugd.edu.mk/14328/
http://eprints.ugd.edu.mk/14328/


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1227, од 1. 12. 2020 

483 
 

DENTALEN I PROTETSKI STATUS NA VOZRASNA POPULACIJA VO 
STOMATOLOSKI KLINICKI CENTAR Sv. PANTELEJMON-SKOPJE. 7 Kongres na 
stomatolozite od Makedonija so megunarodno ucestvo (Abs), Ohrid, juni 
2015: 358. 

14. Evrosimovska B, Popovska L, Matveeva N. 
MORFOLOSKI ALTERACII VO POZICIJATA NA FORAMEN MANDIBULLAE KAJ 
ZABNI I BEZZABNI VILICI. 7 Kongres na stomatolozite od Makedonija so 
megunarodno ucestvo (Abs), Ohrid, juni 2015; 382. 

2.4 

15. Jurukovska-Sotarovska V, Kapusevska B, Naumovski B, Mijoska A, 
Evrosimovska B, Cvetinovska-Stojceva D, Jovanovski S.  
VLIJANIETO NA DIJAMETAROT NA CIRKONIUM OKSIDNITE KOLCINJA PRI 
THREE POINT BENDING TEST. 7 Kongres na stomatolozite od Makedonija so 
megunarodno ucestvo, Ohrid, juni 2015; pp456. (рецензиран труд во Билтен 
бр. 1214 од 1.5.2020) 

1.8 

16. Evrosimovska B, Jurukovska -Sotarovska V. 
PROTETSKI INDUCIRANA FIBROZNA HIPERPLAZIJA-EPULIS FISSURATUM. VIImi 
Kongres na stomatolozite od Makedonija so megunarodno ucestvo (Abs), 
Ohrid, juni 2015; 488. (рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

2.7 

17. Popovska L, Evrosimovska B, Matveeva N, Dimova C. 
LOKALIZACIJA NA MANDIBULARNIOT OTVOR I NEGOVO KLINICKO ZNACEWE. 
VIImi Kongres na stomatolozite od Makedonija so megunarodno ucestvo 
(Abs), Ohrid, juni 2015; 282. 

1.8 

18. Evrosimovska B, Stojanovska V, Spirov V. 
MICROBIOLOGY OF MANDIBULAR THRID MOLAR PERICORONITIS. 19th 
Congress of the Balkan Stomatolgical Society, (Abs), Belgrade, Serbia, 2014; 
pp205. (рецензиран труд во Билтен бр. 1071 од 17.2.2014) 

2.7 

19. Dimova C, Papakoca K, Kovacevska I, Evrosimovska B, Georgiev Z. 
CLINICAL EVALUATION OF TWO DIFFERENT MATERIALS FOR RETROGRADE 
ROOT FILLING. 19th Congress of the Balkan Stomatolgical Society, (Abs), 
Belgrade, Serbia, 2014; pp204. (рецензиран труд во Билтен бр. 1071 од 
17.2.2014)  

1.8 

20. Stojanovska V, Muratovska I, Zabakova E, Evrosimovska B, Peno E. 
MIKROLEAKAGE AND MICROGRAPHIC EVALUATION OF COMPOSITE 
RESTORATION WITH BASES OF CALCIUM HYDROXIDE LINING MATERIALS. 19th 
Congress of the Balkan Stomatolgical Society, (Abs), Belgrade, Serbia, 2014; 
pp57. (рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

1.8 

21. Spirov V, Evrosimovska B, Papraniku K, Fidoski J. 
NANOTECHNOLOGY IN DENTISTRY. 19th Congress of the Balkan Stomatolgical 
Society, (Abs), Belgrade, Serbia, 2014; pp13. (рецензиран труд во Билтен бр. 
1214 од 1.5.2020) 

1.8 

22. Dimova C, Evrosimovska B, Radeska A, Papakoca K, Pandilova M, Miteva-
Zdravevska N.  
EVALUATION OF ANTIBIOTIC PROPHYLAXIS AND POSTOPERATIVE 
COMPLICATIONS AFTER IMPACTED THIRD MOLAR SURGERY. Macedonian 
Orthodontic Society, Second International Congress, 2012, Skopje, P24. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

1.8 

23. Dimova C, Evrosimovska B, Papakoca K, Georgiev Z, Angelovska B, Ristoska S.  
USE OF ANTIFIBRINOLYTIC MOUTHWASH SOLUTION IN ANTICOAGULATED 
ORAL SURGERY PATIENTS. Macedonian Orthodontic Society, Second 
International Congress, 2012, Skopje, P16. (рецензиран труд во Билтен бр. 
1214 од 1.5.2020) 

1.8 
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24. Kovacevska I, Georgiev Z, Dimova C, Kovacevski A, Evrosimovska B.  
DENTAL THERAPEUTIC INTERVENTIONS WITH LITTLE ANIMALS: CASE REPORT. 
(2012) 17th Congress of BASS, 2012, 3rd - 6th of May, Tirana, Albania. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

1.8 

25. Dimova C, Evrosimovska B, Angelovska B, Gjorgeska B, Zdravevska –Miteva N. 
USE OF LOCAL HEMOSTATIC IN ORAL ANTICOAGULANT DENTAL PATIENTS. 6th 
Macedonian Dental Congres “Basic and clinical aspects of contemporary 
dentistry”, Ohrid 2012, (Abs.) 102. (рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 
1.5.2020) 

1.8 

26. Evrosimovska B, Vrskovski P, Evrosimovski T.  
THE USE OF ALOPLASTIC MATERIAL IN TREATMENT OF CYSTIS RADICULARIS. 
6th Macedonian Dental Congres “Basic and clinical aspects of contemporary 
dentistry”, Ohrid 2012, (Abs.) 111. (рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 
1.5.2020) 

2.4 

27. Kovacevska I, Georgiev Z, Dimova C, Kovacevski A, Evrosimovska B. 
DENTAL THERAPEUTIC INTERVENTIONS WITH LITTLE ANIMALS: CASE REPORT. 
In: 17th Congress of BASS, 3-6 May 2012, Tirana, Albania. (рецензиран труд 
во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

1.8 

28. Evrosimovska B, Dimova C, Veleska-Stefkovska D, Velickovski B  
MANAGEMENT OF BONE DEFECTS WITH BIO-OSS. 16th Congress of the Balkan 
Stomatological Society, Update in dental medicine, 3-5 May 2011: 110, 
Bucharest. (рецензиран труд во Билтен бр. 1214 од 1.5.2020) 

1.8 

29. Evrosimovska B.  
ROLE OF COLLAGENASES IN CHRONIC INFLAMMATION DISEASES OF THE 
TEETH. 15th Congress of the Balkan Stomatological Society, (Abs.), 
Thessaloniki, 2010: 114. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

3 

30. Dimova C, Evrosimovska B, Papakoca K, Kovacevska I, Kamceva G, Bojkovska 
D, Georgiev Z.  
USE OF TRANEXAMIC ACID IN ANTICOAGULATED ORAL SURGERY PATIENTS. 
15th Congress of the Balkan Stomatological Society, (Abs.), Thessaloniki, 2010: 
228. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

31.  Menceva Z, Dimova C, Bojkovska D, Evrosimovska B.  
KVALITET NA @IVOTOT PO OPERACIJA NA TRETITE MOLARI. International 
Congres of Apolonia “Dentistry Today” Struga May 2010: 151. (рецензиран 
труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

32. Dimova C, Risteska S, Janev E, Evrosimovska B, Janev R.  
SOVREMEN KONCEPT VO DIJAGNOZATA I TRETMANOT NA IMPAKTIRANI 
KANINI. International Congres of Apolonia “Dentistry Today” Struga May 
2010: 142. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

33. Evrosimovska B and Dimova C. 
CORECTIVE PRE-PROSTHETIC ORAL-SURGICAL INTERVENTIONS. III 
International Congress of Apolonia,”Dentistry today” (Abs.), 22-25 April 2010, 
Struga, Macedonia. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.7 

34. Dimova C, Evrosimovska B, Popovska L, Muretzani A.  
THE EFFECT OF ALVOGYL IN THE POSTEXTRCTED PERIOD. Kongresin I 
Nderkombetar Mbareshqiptar te Stomatologjise, Tirana 2009; (Abs)165. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

35.  Andonovska B, Dimova C, Jurukovska-Sotarovska V, Evrosimovski T. 
PRIMENA NA BIO-OSS KAJ KOSKENI DEFEKTI VO MANDIBULA. Vti Kongres na 
stomatolozite od Makedonija so megunarodno ucestvo (Abs), Ohrid, 
Septemvri 2009:54. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 
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36. Jurukovska-Sotarovska V, Cvetanovska D, Daci A, Jovanovski S, Andonovska B.  
PREPARACIJA SO STAPALKA-USLOV ZA ZDRAVA GINGIVA. Vti Kongres na 
stomatolozite od Makedonija so me|unarodno u~estvo (Abs), Ohrid, 
Septemvri 2009:57. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

37. Andonovska B, Dimova C, Evrosimovski T.  
TISSUE LEVELS OF MATRIX METALLOPROTEINASES IN CHRONIC PERIAPICAL 
LESIONS. International Congres of Apolonia “Dentistry Today” Struga 2008: 
197. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.4 

38. Dimova C, Andonovska B, Kovacevska I, Popovska L, Georgiev Z. 
CONTEMPORARY CONCEPT OF ORAL SURGICAL TREATMENT OF PROSTETHIC 
HEART VALVES PATIENTS. International Congres of Apolonia “Dentistry 
Today” Struga 2008: 189. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

39. Dimova C, Andonovska B, Kovacevska I, Georgiev Z. 
COMPERATIVE CLINICAL STUDY OF RESIN COMPOSITE AND GLASS IONOMER 
CEMENT FOR RETROGRADE ROOT FILLING. 12th Congress of the Balcan 
Stomatological Society, (Abs.), Istambul, 2007: 236. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

40. Dimova C, Kovacevska I, Andonovska B, Sabanov E.  
ANTIBIOTIC THERAPY IN IMPACTED THIRD MOLAR SURGERY. 12th Congress of 
the Balcan Stomatological Society, (Abs.), Istambul, 2007: 235. (рецензиран 
труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

41. Dimova C, Projevska D, Kovacevska I, Antov S, Georgiev Z, Andonovska B.  
SOVREMEN STOMATOLOSKI KONCEPT PRI ENDOKARDITI KAJ DECA I 
VOZRASNI. IV Megunaroden kongres na stomatolozite od Makedonija 
(apstrakti), Ohrid, 2006; 17-18. (рецензиран труд во Билтен бр.  990 од 
15.7.2010) 

1.8 

42. Dimova C, Kostovska S, Pejeva J, Mitrov I, Andonovska B, Evrosimovskai T. 
SOVREMEN ORALNO-HIRUR[KI PRISTAP PRI VON WILLWBRAND BOLEST 
(PRIKAZ NA SLUCAJ). IV Megunaroden kongres na stomatolozite na 
Makedonija (Aps.), Ohrid, 2006; 45. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 
15.7.2010) 

1.8 

43. Димова Ц, Костовска С, Пејчева Ј, Митров И, Андоновска Б, Евросимовски 
Т. СОВРЕМЕН ОРАЛНОХИРУРШКИ ПРИСТАП ПРИ VON WILLEBRAND-ОВА 
БОЛЕСТ (ПРИКАЗ НА СЛУЧАЈ). IV Меѓународен конгрес на стоматолозите 
од Македонија, (Апстракти), Охрид, 2006; 45. (рецензиран труд во Билтен 
бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

44. Dimova C, Kovacevska I, Andonovska B.  
COMPARISON OF QUALITY OF LIFE AFTER APICOECTOMY USING TWO 
TECHNIQUES OF CANAL OPTURATION. 11th Congress of the Balkan 
Stomatological Society (Abs.), Saraevo, 2006; 65. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.4 

45. Dimova C, Georgiev Z, Dzipunova B, Markovska M, Andonovska B.  
IMPACTED MAXILLAR ICICIORS IN DECIDUES AND PERMANENT TEETH-A CASE 
REPORT. First Macedonian Congress of Maxillofacial and Neck surgery (Abs.), 
Ohrid, 2006; 18. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

46. Velevska D, Apostolova G, Andonovska B, Simonovski N.  
FOURTH MOLARS: CASE REPORTS. First Macedonian Congress of Maxillofacial 
and Neck surgery (Abs.), Ohrid, 2006; 17. (рецензиран труд во Билтен бр. 
990 од 15.7.2010) 

1.8 

47. Andonovska B, Dimova C, Mircevska G, Veleska D, Evrosimovska T. 1.8 
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CORRELATION BETWEEN SALIVA PH AND MICROBIOLOGICAL IN THIRD MOLAR 
PERICORONITIS, First Macedonian Congress on Maxillofacial and Neck Surgery 
(with international participation), Book of Abs., Ohrid, 2006; 22. (рецензиран 
труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

48. Andonovska B, Dimova C, Stojanovska V. 
INFLUENCE OF TEMPERATURE CHANGES ON MICRO MARGINA GAP.10th 
Congress of the Balkan Stomatological Society, (Abs.), Belgrade, 2005; 36. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.4 

49. Dimova C, Janev E, Andonovska B.  
INTERNATIONAL NORMALIZED RATIO IN EXTRACTIVE DENTAL SURGERY IN 
PATIENTS TREATED WITH ORAL ANTICOAGULANTS. 10th Congress of the 
Balkan Stomatological Society, (Abs.), Belgrade, 2005; 57. (рецензиран труд 
во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.4 

50. Dimova C, Kostovska S, Andonovska B.  
COMPARATION OF TWO DIFFERENT LOCAL HEMOSTATIC MODALITIES IN 
ORAL SURGERY PATIENTS WITH ORAL ANTICOAGULANTS. II Polish – Czech – 
Slowak Threelateral Sympsium of Maxillofacial Surgeons with International 
participation (II Polsko-Czesko-Słowackie Trójstrone Sympozijum Chirurgii 
Szczękovo-Twarzowej z udziałem międzunarodowym – Zamek Książ 
k.Wałbrzych). Poland, 2005 Sep; 29. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 
15.7.2010) 

2.4 

51. Dimova C, Kostovska S, Dejanova V, Kovacevska I, Andonovska B.  
DENTAL SURGERY IN PATIENTS TREATED WITH ORAL ANTICOAGULANTS. 
(18th International Congress on Thrombosis, Ljubljana, Slovenia, 2004 June;) 
Pathophysiol Haemost Thromb 2003; 3 (suppl 2): 87. (рецензиран труд во 
Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

1.8 

52. Dimova C, Andonovska B.  
ORAL-SURGEON-REPORTED INCIDENCE OF COMPLICATIONS IN ADULTS. 9th 
Congress of the Balkan Stomatological Society, (Abs.), Ohrid, 13-16 May 2004; 
61. (рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.7 

53. Andonovska B, Dimova C.  
CLINICAL ASPECTS OF DIRECT MANDIBULAR ANESTESIA. 9th Congress of the 
Balkan Stomatological Society, (Abs.), Ohrid, 13-16 May 2004; 75. 
(рецензиран труд во Билтен бр. 990 од 15.7.2010) 

2.7 

 Вкупно: 110.1 
 Пленарни предавања на научен/стручен собир со 

меѓународно учество 
Поени 
(3) 

1. Димова Ц, Андоновска Б. ОРАЛНОХИРУРШКИ ПРИСТАП ПРИ 
ЕНДОКАРДИТИ. Стручен состанок на Здружение на специјалисти 
по орална хирургија, Берово, мај 2006.   

3 

2. Андоновска Б, Димова Ц, Величковски Б, Евросимовски Т. 
СООДВЕТНА АНТИБИОТСКА ТЕРАПИЈА ВРЗ ПРЕТХОДНО 
УТВРДЕН МИКРОБИОЛОШКИ НАОД КАЈ ПЕРИКОРОНИТИ. 
Стручен состанок на Здружение на специјалисти по орална 
хирургија, Маврово, ноември 2007.   

3 

3. Андоновска Б, Димитровски О. АУГМЕНТАЦИЈА НА 
АЛВЕОЛАРЕН ГРЕБЕН. Стручен состанок на Здружение на 
специјалисти по орална хирургија “Претпротетска хирургија, sinus 
maxsillaris и оралнохируршки интервенции”, Свети Николе, 28 
ноември 2008.  

3 

4. Евросимовска Б, Пеева-Петреска М. Научен симпозиум за 
орална хирургија и општите стоматолози - Актуелни препораки во 

3 
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современиот стоматолошки третман: “ПРЕВЕНЦИЈА И 
ЗГРИЖУВАЊЕ НА ПЕРИОПЕРАТИВНИТЕ И 
ПОСТОПЕРАТИВНИТЕ ОРАЛНОХИРУРШКИ ИНТЕРВЕНЦИИ”, 
Скопје, октомври 2011.   

5. Евросимовска Б, Стевковска-Велеска Д. ВТОРА ГЕНЕРАЦИЈА 
НА ТРОМБОЦИТНО-ЗБОГАТЕН КОНЦЕНТРАТ (PLATELET-RICH 
FIBRIN, PRF) И НЕГОВА ПРАКТИЧНА ПРИМЕНА ВО ОРАЛНАТА 
И ПАРОДОНТАЛНАТА ХИРУРГИЈА. Стручен состанок на 
Здружение на специјалисти по орална хирургија "Современи 
насоки за водена ткивна регенерација, можности и ограничувања", 
Скопје, јуни 2018.   

3 

 Вкупно: 15 
    
 Рецензија на научен/стручен труд Поени 
1. "Retrospective radiographic survey of unconventional ectopic impacted 

teeth in Al-Madinah Al-Munawwarah, Kingdom of Saudi Arabia: 
unconventional ectopic impacted teeth," za Open Access Macedonian 
Journal of Medical Sciences.  

0,2 
 

2.  "Dental treatment and oral health professional in the midst of 
Coronavirus Disease 2019 (Covid-19) pandemic outbreak," za Open 
Access Macedonian Journal of Medical Sciences. 

0,2 

3. "Can Coronavirus disease (COVID-19) lead to Temporomandibular 
Joint Disease (TMD)?" za Open Access Macedonian Journal of Medical 
Sciences. 

0,2 

 Вкупно: 0,6 
                                                 

50. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 
 
Реден 
број 

Назив на активност поени 

 Стручни монографии  
1. Автор на монографија: „Експресија и активност на матрикс-

металопротеиназите кај хроничните приапикални лезии” Скопје, 
2009 година, Интер графика унион; ISBN 978-9989-57-661-4 ; 
COBISS. MK-ID 81054474 

 
8 

2.  Автор на монографија: „Генетски полиморфизам на матрикс-
металопротеиназите кај хроничните периапикални лезии и 
акутните одонтогени инфекции” Скопје, 2015 година, 
Принтцентар; ISBN 978-608-65835-0-7; COBISS. MK-ID 98582282 

8 

 Вкупно: 16 
 
Реден 
број 

Коавтор во книга со стручно-научни референци Поени 

1. Димова Ц, Евросимовска Б, Величковски Б. УПОТРЕБА НА 
ТРАНЕКСЕМИЧНАТА КИСЕЛИНА ВО ОРАЛНАТА ХИРУРГИЈА. 
Современи дострели, Стоматолошки факултет, Скопје 2009: 89-97.  

7 

2. Dimova C, Evrosimovska B, Zlatanovska K, Zarkova J. ALVEOLAR 
AUGMENTATION USING DIFFERENT BONE SUBSTITUTES. In: 
Handbook of Bioceramics and Biocomposites, Antoniac Julijan. 
editions: ISBN 3319124617, 1. Springer International Publishing, 
Copyright Holder Springer International Publishing Switzerland, 2015, 
pp. 1-42. ISBN 978-3-319-09230-0 (Online); 3319124595, 
9783319124599 

7 
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3. Dimova C, Evrosimovska B, Popovska M. THE USE OF GRAFT 
MATERIALS AND PLATELET RICH PLASMA IN ORAL SURGERY. In: 
Materials and Technologies in Dentistry: Defects, Processing and 
Characterization. Trans Tech Publication Inc, Scientific.Net, 2017; pp. 
39-53. ISBN 978-3-03835-564-9 

7 

 Вкупно: 21 
 
Реден 
број 

Воведување на нова лабораториска/клиничка метода 
во областа на медицинските науки и здравството на 
Клиниката: 

Поени 

1. -2006 година - воведување на нова техника на компјутерска 
анализа на радиографски снимки преку примена на софтверска 
програма UTHSCSA Image Tool 3 

4 

2. -2006 година - воведување на ензимска (ELISA) молекуларна 
анализа за детекција на колагенази кај хронични периапикални 
лезии на Клиниката за орална хирургија. 

4 

3. -2012 година – воведување на метода за генетска анализа (PCR) на 
полиморфизмот на гените за матрикс-металопротеиназите кај 
акутните и хроничните периапикални лезии во македонската 
популација) на Клиниката за орална хирургија. 

4 

4.  - 2018 година - лабораториска метода за земање на венска крв и 
постапка на нејзино центрифугирање за изработка на тромбоцитно 
збогатен фибрин – втора генерација и негова клиничка апликација 
при оралнохируршки интервенции, воведена на Клиниката за 
орална хирургија. 

4 

 Вкупно: 16 
 
Реден 
број 

Учество на промотивни активности на Факултетот – 
учество на студентски конгреси под покровителство 
на деканот на Стоматолошкиот факултет како 
ментор на студентски теми: 

Поени 

1. „Морфолошки алтерации во позицијата на положбата на 
мандибуларниот форамен", усна презентација, 26. Меѓународен 
стоматолошки студентски конгрес, Скопје, 2019 год. 

0,5 

2. „Компјутерска анализа на хроничните периапикални лезии", 
третонаградена постерска презентација, 18. Меѓународен научен 
конгрес на студентите по стоматологија, Охрид, 2011 год.  

0,5 

 Вкупно: 1 
 
Реден 
број 

Завршена специјализација од областа на медицински 
науки и здравство 

Поени 

1. -Орална хирургија, 2004 година 2 
 Вкупно: 2 
 

51. ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК  ИНТЕРЕС 
Реден 
број 

Назив на активност Поени 

 Награда за научни достигнувања од струкова 
организација: 

 

1. Пофалница од Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” за најдобрo 
дипломиран студент во учебната 2002/2003 година 

3 

2. Пофалница од Студентскиот парламент на студентите од 
Стоматолошкиот факултет за освоено прво место на 8. 

3 
 

http://eprints.ugd.edu.mk/18187/
http://eprints.ugd.edu.mk/18187/


Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1227, од 1. 12. 2020 

489 
 

Меѓународен научен конгрес на студентите по стоматологија, 
Дојран, 2001 година 

3.  Благодарница од Македонското стоматолошко друштво по повод 
10 години од осамостојување 

3 

4. Благодарница во знак на благодарност за учество во работата 
на Стоматолошкиот факултет во Скопје по повод 60-годишниот 
јубилеј 

3 

 Вкупно: 12 

 
 

Член на организационен или програмски одбор на 
меѓународен научен/стручен собир 

Поени 

1. Модератор на сесија со усни презентации на Меѓународна стручна 
конференција на Здружението на специјалисти по орална 
хирургија, Скопје, 2019 год.  

0,5 

 Учество во комисии и тела на државни и други органи  

 
1. 

2013 година - член во Комисијата за избор на теми за предавање на 
секција на Здружението на специјалисти по орална хирургија на 
Македонија 

1 

2. Член на Македонското стоматолошко друштво (МСД) 0,3 
3. Член на Стоматолошката комора на Македонија (МСД) 0,3 
4. Член на Балканското стоматолошко друштво (BASS) 0,3 
 Вкупно: 1.9 
 Изготвување и пријавување на научен/образовен 

практичен меѓународен курс 
Поени 

 
1. 

17.5.2019 година, Скопје, Стоматолошки факултет - носител на курс 
„Базични принципи за работа со PRF-протокол според Dr. 
Choukroun" акредитиран од Стоматолошката комора на 
Македонија, базичен курс  

2 

2. 13.12. 2019 година, Скопје, хотел „Хилтон“ – Principles for working 
with PRF protocol according to Dr. Choukroun, напреден курс 

2 

 Вкупно: 4 
 
ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТКАТА ЗА 
ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ 

 
Поени 

1. Научноистражувачка дејност 334,652 
2. Стручно-апликативна дејност 60 
3. Дејности од поширок интерес 18,4 
  Вкупно: 409,05

2 
 

Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 
Проф. д-р Оливер Димитровски, с.р. 
Проф. д-р Марија Пеева Петреска, с.р. 

 
 
 
  


